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 4گزینه 

 بهترین راه برای حل این سوالات رسم نمودار ون است

𝑛(𝐴اجتماع دو مجموعه یعنی  ∪ B) = n(𝐴) + n(𝐵) − n(A ∩ B) = 44 

𝑛(𝐴همچنین داریم  − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = عضو داریم که مختص مجموعه  21این یعنی  21

A  میباشد و در قسمت مشترکA  وB نیستند 

𝑛(𝐵به همین ترتیب برای  − 𝐴) = 21 

{
𝑛(𝐴 − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 21
𝑛(𝐵 − 𝐴) = 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 21 

 حال این دو معادله را باهم جمع میکنیم

n(A) − n(A ∩ B) + n(B)⏟                
𝑛(𝐴∪𝐵)

− n(A ∩ B) = 21 + 21 

44− 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 21+ 21 ⟹ 44− 04 = 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) 

عضو کاسته شده یعنی  4عضو برداشته ایم اما از اشتراک آنها  9در ادامه سوال داریم که ازهریک از مجموعه ها 

 عضو برداشته ایم 5که در ناحیه مشترک نیستند  Aاز اعضای مجموعه 

 

 تعداد عضوهای برداشته شده از هرسه ناحیه

 

 تعداداعضای مجموعه جدید برابر است با

𝑛(𝐴′) = 21− 5 

9 9 9 



𝑛(𝐵′ ) = 21− 5            ⟹ 7+ 20+ 6 = 16   

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵)′ = 24− 4 

 

 4گزینه 
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 1گزینه 



4𝑋1که خارج قسمت برابر  را انجام دهیمباید تقسیم مقابل  + 5𝑋 +  1+5+4کیگردد و مجموع ضرایب برابر  1

 میشود 20=

 

 

 2گزینه 

 :باید از تجزیه اتحادها استفاده کنیم

𝑋0 − 6𝑋1 + 21𝑋 − 1 = (𝑋 − 𝑋1 و 0(1 − 4𝑋 + 4 = (𝑋 − 1)1 

 حال داریم

(𝑋 − 1)0 (
𝑋

(𝑋 − 1)1 −
2

𝑋 − 1
) = (𝑋 − 1)0 (

𝑋 − (𝑋 − 1)
(𝑋 − 1)1 ) = (𝑋 − 1)(+1)

= 1𝑋 − 4 
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 را جایگذاری کنیم Xکافیست عبارت 
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 2گزینه 

 

 

 2گزینه 

  9که تعداد این داده ها برابر  44و  40،  40،  41،  44،  44، 09،  05،  04داده های مورد نظر عبارتند از 

 داده است.

درصد داده ها = 
تعداد

کل
× 244 =

9

15
× 244 = 063 

 

 

 1گزینه 

 21از ذوق علمی طراح محترم سوال درمیابیم که میانگین =

 طبق رابطه واریانس داریم

 ∑
(𝑥𝑖−𝑥̅)

1

𝑛
=

454

54
= 9 



0و همچنین داریم انحراف معیار برابر است با      = و ضریب تغییرات =   واریانس√
2

4
=
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21
=

انحراف معیار

𝑥̅
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 جایگذاری داریم : با

𝑓(1√1− 0) =
−2
0
(1√1− 0)1 + |1 (1√1− 0)⏟      

مقداری منفی
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 2گزینه 

 برای اینکه خط از ناحیه دوم عبور نکند باید دوشرط زیر را داشته باشد

 مثبتالف( شیب 

 منفیب( عرض از مبدا 

𝑦 = 𝑚⏟
شیب

𝑥 + 𝑚 − 0⏟  
 عرض از مبدا

⟹ {
𝑚 ≥ 4

𝑚 − 0 ≤ 4 ⇒ 𝑚 ≤ 0 

𝑚در نهایت باید از دو شرط  ≤ 𝑚 و 0 ≥ 4اشتراک بگیریم که پاسخ برابر   4 ≤ 𝑚 ≤  میگردد 0

 

 



 

 

 1گزینه 

میدانیم مجموع ریشه ها برابر 
−𝑏

𝑎
 است پس داریم: 

−𝑏

𝑎
= −

𝑘 + 2
6

=
2
6
⟹−(𝑘 + 2) = 2 ⟹−𝑘 − 2 = 2 ⟹ 𝑘 = −1 

𝑥1حال معادله  − 𝑥 − 1 = را باید حل کنیم که به نظر جایگذاری گزینه سرعتر به نظر میرسد)دقت کنید  4

 ریشه این معادله نیست ، چرا؟( 2که 

(
1
0
)1 −

1
0
− 1 = 4 

 

 

 4گزینه 

است در حالی که شاخکهای سهمی به  2عدد  𝑥1صحیح نیست زیرا ضریب  2با کمی دقت درمیابیم گزینه 

هم  0باشد پس گزینه  5ها باید عددی کوچکتر از  yبا محور سمت پایین است . همچنین محل برخورد سهمی 

 حذف میشود.

حال به سراغ مختصات راس سهمی میرویم میدانیم مختصات طول سهمی برابر 
−𝑏

1𝑎
 است پس داریم: 



−𝑏

1𝑎
= −1 ⟹−𝑏 = −4𝑎 ⟹ 𝑏 = 4𝑎 

وجود  4باشد که این ویژگی در گزینه  𝑥1چهار برابر ضریب  xدرنتیجه گزینه ای صحیح است که در آن ضریب 

 دارد

 

 

 1گزینه 

 دوبار تکرار شده باید سه حالت در نظر بگیریم: Nاز آنجایی که حرف 

 )4،0P=(14    4از  0: تعداد جایگشت های  نشوداستفاده  Nالف( از حرف 

0)    استفاده شود : Nب( فقط از یک حرف 
2) × 𝑝(4,1) = 0 × 4 × 0 = 06 

0)      : استفاده شوند Nج( هردو حرف 
1) × 𝑝(4,2) = 0 × 4 = 21 

 71=  21+06+14پاسخ نهایی برابر است با 

 

 

 0گزینه 

𝑎4⏟
𝑎2𝑞

0

= 1𝑎2 ⟹ 𝑎2𝑞
0 = 1𝑎2 ⟹ 𝑞 = 1 

𝑎6 = 14 ⟹ 𝑎2 × 15 = 14 ⟹ 𝑎2 =
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0
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 4گزینه 

log(𝑥 + 2) 𝑥 = 𝑙𝑜𝑔14 + 𝑙𝑜𝑔25− 𝑙𝑜𝑔 244
2
1⏟

√244=21

 

 

𝑙𝑜𝑔𝑥(𝑥 + 2) = 𝑙𝑜𝑔
26 × 25

21
⟹ 𝑙𝑜𝑔𝑥(𝑥 + 2) = 𝑙𝑜𝑔4 × 5 ⟹ 𝑥(𝑥 + 2) = 4 × 5

⟹ 𝑥 = 4 
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 1گزینه 



لااقل دو رقم مساوی یعنی دو رقم مساوی باشند ویا هر رقم ، هرگاه احساس میکنیم که نمیتوان مساله را بطور 

 را امتحان میکنیممستقیم حل کنیم روش غیرمستقیم ویا متمم 

 0و برای گوی سوم  4انتخاب و برای گوی دوم  5متمم این عبارت برابر هیچ کدام برابر نباشند است ، گوی اول 

 انتخاب داریم پس:

5
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5
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15
=

21 ∗ 4
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=
41
244

 

 

 

 2گزینه 

تخمین احتمال برابر 
9

54
 5بار دو عدد ظاهر شده کمتر از  9پرتاب فقط  54است زیرا بنا به اطلاعات مساله از  

 میباشد.

حالت است که حالات فضای نمونه  06اما احتمال نظری ، میدانیم کل حالات ممکن برای پرتاب دو تاس برابر 

درنتیجه احتمال برابر ( هستند 2و2( )2و1( )2و0( )1و2( )1و1( )0و2حالت ) 6ای دلخواه سوال برابر با 
6

06
 است. 

9
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−

6
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=

9
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−

2
6
=

17− 15
254

=
1

254
=

2
75

 

 




